



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/2/11

گورنر HOCHUL کی جانب سے FAST NY پروگرام کے ذریعے ریاست بھر میں تعمیراتی کاموں کے لیے بالکل تیار سائٹوں پر تعمیرات کے لیے تقریباً \$90 ملین ڈالر کا اعلان کر دیا گیا

ایوارڈز کے اس دوسرے راؤنڈ سے ملازمتیں تخلیق ہوں گی اور ریاست نیو یارک کی ترقی میں کلیدی کردار ادا کرنے والی صنعتوں کو راغب کرنے اور ترقی دینے میں مدد ملے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ فوکسڈ اٹریکشن آف شوول ریڈی ٹریکٹس نیویارک ( Focused Attraction of Shovel-Ready Tracts New York ) گرانٹ پروگرام کے تحت چھ مقامات کو تقریباً \$90 ملین کی رقم دی گئی ہیں۔ فروری 2022 میں [پہلی بار اعلان کردہ](#) یہ پروگرام ریاست بھر میں سائٹوں کو تیار اور تعمیر کرنے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے تاکہ نیو یارک کے تعمیراتی کام فوری طور پر شروع کیے جا سکیں اور بڑے آجروں اور ہائی ٹیک مینوفیکچرنگ کمپنیوں کے لیے اس کی کشش میں اضافہ کیا جا سکے۔ ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کے زیر انتظام پروگرام، کاروباروں، کمیونٹیز، اور ملازمتوں کے لیے نئی سرمایہ کاری کو آگے بڑھاتے ہوئے ریاست نیو یارک کی معیشت کو متنوع بنانے میں مدد کرے گا۔

"FAST NY گرانٹ پروگرام کے ذریعے، ریاست نیویارک نے پوری ریاست میں اقتصادی ترقی اور ترقیاتی مواقع میں سرمایہ کاری اور توسیع کے لیے اپنی وابستگی جاری رکھی ہوئی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ فنڈنگ ایسی سائٹس بنائے گی جو تعمیرات کے لئے بالکل تیار ہوں اور جنہیں سیمی کنڈکٹرز اور قابل تجدید توانائی جیسی اہم صنعتیں تلاش کر رہی ہوں تاکہ وہ اچھی ملازمتیں بھی پیدا کریں اور انے والی نسلوں کے لیے مقامی معیشتوں کو فروغ بھی دیں۔"

**Empire State Development کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا،** "ریاست نیویارک یہ امر یقینی بنانے کے لیے فعال اقدامات کر رہی ہے کہ جب کمپنیاں سائٹ کے انتخاب کا عمل شروع کر رہی ہوں تو ہم اس فہرست میں سب سے اوپر ہوں، اور FAST NY سے میونسپلٹیوں اور IDAs کو یہ استعداد مل رہی ہے کہ وہ مخصوص صنعتوں مثلاً ایڈوانسڈ مینوفیکچرنگ، سیمی کنڈکٹرز، قابل تجدید توانائی، لائف سائنس اور زرعی کاروبار کے مقاصد کے لئے سائٹس تیار کی خاطر وہ معاونت حاصل کر سکیں جسکی انہیں ضرورت ہو۔ FAST NY جیسے پروگراموں کے ذریعے ہم یہ امر یقینی بنا رہے ہیں کہ ریاست نیو یارک نقل مکانی اور کاروباری توسیع کے لیے سرفہرست مقام کے طور پر قائم رہے۔"

اس سے قبل گورنر Hochul نے اس موسم گرما میں پہلے سات ایوارڈ یافتگان کو FAST NY ایوارڈز میں سے \$40 ملین دینے اعلان کیا تھا۔ آج کے اس اعلان کے ذریعے، پوری ریاست میں تیرہ مقامات کو تقریباً \$130 ملین ڈالر کی رقم دی گئی ہیں۔ موجودہ ایوارڈ یافتگان یہ ہیں:

• **Genesee County Industrial Development Agency (IDA)، جینیسی کاؤنٹی – \$56 ملین**

مغربی نیویارک کا سائنس اینڈ ٹیکنالوجی ایڈوانسڈ مینوفیکچرنگ پارک ( Science & Technology Advanced Manufacturing Park, STAMP ) جو 1250 ایکڑ پر محیط ایک میگا سائٹ ہے اور جسے بجلی، پانی اور مکمل شدہ پیشگی تعمیر تک کافی حد تک رسائی حاصل ہے۔ STAMP ریاست نیو یارک میں ماندہ مقامات میں سے سب سے بڑی سائٹ ہے جس نے پہلے ہی اس سائٹ کے لیے \$50 ملین

سے زیادہ مختص کر دیے ہیں اور جہاں Plug Power کا گرین ہائیڈروجن پروجیکٹ فی الحال زیر تعمیر ہے اور Edwards Vacuum آئندہ موسم بہار میں اپنی ڈرائی پمپ فیکٹری پر تعمیراتی کام شروع کر دے گا۔ STAMP ہیلو-روچیسٹر-سیراکیوز کوریڈور کے لیے حالیہ EDA ریجنل ٹیک ہب کا اختصاص اور بالائی ریاست میں "سیمی کنڈکٹر سیر ہائی وے" بنانے کے ریاست کے اسٹریٹجک ہدف کے لیے ایک لازمی جزو کی حیثیت رکھتا ہے۔ پروجیکٹ کا یہ مرحلہ جدید مینوفیکچرنگ پروجیکٹس کو سپورٹ کرنے کے لیے باقی ماندہ انفراسٹرکچر کی تعمیر پر توجہ مرکوز کر رہا ہے جس میں گندے پانی کی صفائی کی سہولت اور پمپ اسٹیشن، فورس مین اجزاء، قدرتی گیس کی ترسیل کا مین نلکا لگانا اور سائٹ کے اندر اسکی توسیع، سڑک کی بہتری اور پانی کی ترسیل کی مین لائن ڈالنا شامل ہے۔ پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$62.37 ملین

• **ٹاؤن آف کونمینز، البانی کاؤنٹی – \$17 ملین:** اس پروجیکٹ سے الیکٹریکل انفراسٹرکچر کو اپ گریڈ کرنے کی استعداد مل جائے گی، بشمول ایک الیکٹریکل ٹرانسمیشن لائن کی تعمیر اور کونمینز کی بندرگاہ پر لگے ہوئے دو سب سٹیشنز اور ملحقہ صنعتی املاک میں اضافی ترقی اور نمو کی استعداد پیدا کرنا بشمول Coeymans Industrial Park جہاں فی الوقت بجلی کی طلب بہت زیادہ ہے۔ ان سب سٹیشنز سے پورٹ آف کونمینز اور ملحقہ صنعتی پارک کو 50 میگاواٹ بجلی فراہم کرنے کی استعداد مل جائے گی، جس میں مستقبل کی ممکنہ ترقی کے لیے 100 میگاواٹ تک کی مزید بجلی پہنچانے کی گنجائش ہوگی۔ یہ بجلی، جہاز رانی کے قابل آبی گزرگاہوں اور قابل ترقی رقبے تک رسائی کے ساتھ، اس سائٹ کو صنعتی مشینری کی تیاری اور صاف ٹیکنالوجی اور قابل تجدید توانائی کی تیاری کے لیے ریاست نیویارک کے لیے ایک اہم اسٹریٹجک اثاثہ بناتی ہے۔ پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$83.8 ملین

• **چوٹوکوا کاؤنٹی IDA، چوٹوکوا کاؤنٹی – \$5,250,000:** Ripley Interstate 90 کی تعمیرات کے لئے تیار یہ سائٹ بنیادی انفراسٹرکچر میں بہتری لانے کی استعداد فراہم کرے گی بشمول بجلی، گیس، پانی، اور سیوریج کی توسیعات اور اسکے علاوہ رسائی دینے والی ایک سڑک کی تعمیر کی بھی۔ یہ پروجیکٹ، جس کا مقصد لائٹ مینوفیکچرنگ اور انٹر اسٹیٹ ڈسٹری بیوشن اور لاجسٹکس کمپنیوں کو راغب کرنا ہے، وہ دو مراحل پر مشتمل ہے جن میں 136 ایکڑ کم استعمال شدہ زمین کو تعمیرات کے لئے بالکل تیار سائٹ میں بدل دیا جائے گا جہاں انفراسٹرکچر پوری طرح فعال ہوگا اور وہ سائٹ I-90 کے ایک انٹر چینج کے بالکل قریب ہوگی۔ پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$16 ملین

• **ٹاؤن آف ایسٹ فشکیل، ڈچیس کاؤنٹی – \$2,000,000:** iPark واٹر ڈسٹرکٹ پروجیکٹ iPark 87 سہولت کے لیے ایک نئی واٹر ڈسٹرکٹ بنائے گا جس میں پانی کے مینز کا ایک نیا نظام سائٹ کے چاروں طرف گھومے گا اور آپٹکس، سیمی کنڈکٹر صنعتوں کے علاوہ انٹر سٹیٹ ڈسٹری بیوشن اور لاجسٹکس کو بھی اپنی جانب متوجہ کرنے کے مقصد کے لئے اضافی 125 ایکڑ اراضی کی ڈویلپمنٹ کو ممکن بنائے گا۔ یہ انفراسٹرکچر اس سابق IBM کیمپس کو متعدد کرایہ دار رکھنے کی اجازت دے کر اسے جدید ترین مینوفیکچرنگ پارک میں تبدیل کرنے کے لیے بہت اہم ہے۔ پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$6 ملین

• **برکائمر کاؤنٹی IDA، برکائمر کاؤنٹی – \$4,372,000:** Schuyler Business Park، جس کا مقصد کلین ٹیک اور قابل تجدید توانائی اور انٹر سٹیٹ ڈسٹری بیوشن اور لاجسٹکس کو اپنی جانب متوجہ کرنا ہے، یہ 500,000 گیلن واٹر اسٹوریج ٹینک نصب کر کے یہاں کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنائے گا جس سے پانی کا موزوں پریشر بنے گا اور آگ کو پھیلنے سے روکنے کی مناسب صلاحیتیں بھی یقینی بن جائیں گی۔ مزید برآں، یہ موجودہ داخلی راستے کو بھی مزید بہتر بنانے کی اجازت دے جس سے ٹریفک کے وہ خدشات دور ہو جائیں گے جو ڈرائیوروں کے لیے خطرے کا سبب بنتے ہیں۔ یہ منصوبہ 80 ایکڑ سے زائد رقبے پر ترقیاتی اور تعمیراتی کاموں کی استعداد پیدا کر دے گا۔ پروجیکٹ کی مجموعی لاگت، \$5.1 ملین

• **وارن اور واشنگٹن IDA کی کاؤنٹیز، واشنگٹن کاؤنٹی، کیپٹل ریجن – \$4,739,000:** فورٹ ایڈورڈ کینال سائیڈ انرجی پارک (Fort Edward Canalside Energy Park) پروجیکٹ اس سابقہ GE ڈی-واٹرنگ سہولت کے لیے گندے پانی کی نکاسی کے انفراسٹرکچر کی مکمل بلڈ آؤٹ اور پینے کے پانی کے انفراسٹرکچر میں بہتریوں کی اجازت دے گا۔ 80 ایکڑ پر محیط کینال سائیڈ انرجی پارک (CEP) ایک منفرد صنعتی سائٹ ہے جس میں ریل، روڈ وے اور چمپلین کینال کے ذریعے تین طریقوں سے رسائی دستیاب ہے اور یہ زرعی کاروبار، صنعتی مشینری مینوفیکچرنگ اور قابل تجدید توانائی کی تیاری جیسی صنعتوں کو راغب کرے گی۔

گندے پانی کی نکاسی اور صاف پانی کے اپ گریڈز کے ساتھ، اس سائٹ کے منفرد اثاثے ایک نظر انداز اور بدحال علاقے کی جانب اقتصادی ترقی کے ایک اہم موقع کو متوجہ کر سکتے ہیں۔ پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$6.2 ملین

FAST NY کی جانب سے ESD ایوارڈز گرانٹس کے ذریعے پہلے سے جاری ترقیاتی سرگرمیوں اور بنیادی ڈھانچے کی سرمایہ کاری کے لیے ایسی سائٹیں تیار کرنے کے لیے فنڈنگ دی جاتی ہے جو بہت سی اہل صنعتوں کو اپنی طرف متوجہ کرے گی — بشمول ہائی ٹیک مینوفیکچرنگ، سیمی کنڈکٹرز، کلین ٹیک قابل تجدید توانائی، لائف سائنسز، زرعی کاروبار، آپٹکس، ٹرانسپورٹیشن کا ساز و سامان، مواد کی پروسیسنگ، صنعتی مشینری مینوفیکچرنگ اور دیگر جدید مینوفیکچرنگ وغیرہ۔ ان سائٹوں کو بین الریاست تقسیم اور رسد کے لیے بھی استعمال کیا جا سکتا ہے۔ FAST NY کے ذریعے، ESD ایسی سائٹوں کے لیے "FAST NY" تعمیری کام کے لیے تیار سرٹیفیکیشن" دے سکتا ہے جو کھدائی کے کام کی تیاری کے اعلیٰ معیارات پر پورا اترتی ہیں، تاکہ مزید صنعتوں کو راغب کرنے کے لیے اپنی مارکیٹنگ کی کوششوں کو سہارا دے سکے اور بڑھا سکے۔ مزید معلومات کے لیے، یا FAST NY گرانٹ کے لیے درخواست دینے کے لیے، [esd.ny.gov/fast-ny](http://esd.ny.gov/fast-ny) ملاحظہ کریں۔

ریاست نیو یارک کی اقتصادی ترقیاتی کونسل کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Ryan M Silva** نے کہا، "مستقبل کے کیریئرز اور صنعتوں کو راغب کرنے کے لیے سائٹس میں سرمایہ کاری کرنا نیو یارک کی معیشت کی کامیابی کے لیے انتہائی اہم ہے۔ انفراسٹرکچر میں سرمایہ کاری کرنے سے اچھی تنخواہوں والی تعمیراتی ملازمتیں پیدا ہوتی ہیں اور اس سے مزید پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپس کی راہ ہموار ہوتی ہے۔ آج کے ایوارڈز ایک بار پھر نیو یارک کی معیشت میں صنعتی ترقی کے اداروں کے اہم کردار کی توثیق کر رہے ہیں، جو مقامی مہارتوں اور وسائل کو ریاستی فنڈنگ کے ساتھ جوڑ کر پائیدار کمیونٹیز کی حمایت اور تعمیر کرتے ہیں۔ ہم گورنر Hochul اور ESD کی ٹیم کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے FAST NY پروگرام کی قیادت اور اسکے ساتھ شراکت داری کی اور نیو یارک کے مستقبل میں سرمایہ کاری کرنے کے لئے والے ایوارڈ یافتگان کا بھی بہت شکریہ۔"

اسمبلی ممبر **Harry Bronson** نے کہا، "اب جبکہ ہم اپنی معاشی ترقی کے لیے نجی اور عوامی سرمایہ کاریاں حاصل کرنے کی کوششوں میں مصروف ہیں، تو گورنر Hochul کا آج کا یہ اعلان نیویارک کو ایک انتہائی مسابقتی پوزیشن میں کھڑا کر رہا ہے۔ اسمبلی کی کمیٹی برائے اقتصادی ترقی کے سربراہ کے طور پر میں FAST-NY کی بھرپور حمایت کرتا ہوں اور جانتا ہوں کہ یہ ملازمتوں میں اضافے کے لیے ایک اچھی بنیاد ڈالنے کو یقینی بنانے کی جانب ایک اہم اور اولین قدم ہے۔ FAST-NY، ہماری وفاقی تخصیص کے ساتھ مل کر ایک ٹیک ہب کے طور پر ہمیں اپنے خطے کی جانب ان ایڈوانسڈ مینوفیکچرنگ کمپنیوں کو راغب کرے گا جو مستقبل کی اقتصادی توسیع کی خاطر ہمارے لئے لازم و ملزوم ہیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)